

# पीएम मंगलसूत्र छीनने का डर दिखाकर वोट मांग रहे हैं : काँ. अमराराम

भारत की कम्युनिस्ट पार्टी (मार्क्सवादी) जिला कमेटी का 16 वां जिला सम्मेलन प्रारम्भ

डूंगरपुर, (निस)। भारत की कम्युनिस्ट पार्टी (मार्क्सवादी) जिला कमेटी, का 16 वां जिला सम्मेलन, 10 नवंबर 2024 को कामरेड सीताराम येचुरी नगर कामरेड गोविंद आमलिया नगर के नाम से राम रोटी भवन में प्रारंभ हुआ। सम्मेलन का झंडारोहण का. कानाजी खराडी ने किया, शोक प्रस्ताव जिला सचिव का विमल भगोरा ने रखा, जिसमें माकपा महासचिव का. सीताराम येचुरी, का. बुद्धदेव भट्टाचार्य, गोविंद आमलिया, का. हीरालाल खराडी सहित अन्य हम दर्द साथियों, प्राकृतिक आपदाओं, साम्प्रदायिक हिंसा, आतंकवादी हमले में शहीद साथियों को 2 मिनट का मौन रखकर श्रद्धांजली अर्पित की गई। प्रतिनिधियों ने शहीद वेदी पर पुष्प अर्पित कर शहीदों को श्रद्धांजली अर्पित की।

पर्यवेक्षक माकपा राज्य सचिव व सीकर सांसद का. अमराराम, राज्य सचिवमंडल सदस्य का. किशन पारीक, उपस्थित रहे। सम्मेलन का विमल भगोरा, काँ बापुराम बरंडा की अध्यक्षता में शुरू हुआ। सम्मेलन का विधिवत उद्घाटन करते माकपा राज्य सचिव व सीकर सांसद का. अमराराम ने कहा कि नरेंद्र मोदी देश के पहले प्रधानमंत्री हैं, जो 10 वर्ष प्रधानमंत्री की सरकार चलाने के बाद भी बताने के लिए मंगलसूत्र, सैंस, बेटी, माटी छीन लेने का यह दिखाकर चोट लेने चाहते हैं। अब तक देश में बनी सरकार चुनाव में जाती थी तो अपनी उपलब्धियों और विकास पर बोट मांगती थी। लोकसभा चुनाव में भी बांसवाड़ा में अल्पसंख्यक



भाकपा के जिला सम्मेलन को कामरेड अमराराम ने सम्बोधित किया।

समुदाय का डर दिखा रहे तो झारखंड में बेटी और माटी छीन लेने का डर दिखाकर साम्प्रदायिक धुवीकरण की राजनीति कर रहे हैं। उदयपुर और राजस्थान में भी भाजपा - आरएसएस लगातार छोटे - मोटे अपराधिक घटनाओं को हिंदू - मुसलमान की लड़ाई बनाकर आगजनी, दंगे भड़का रही है। अब मोदी और भाजपा नेता महंगाई, भ्रष्टाचार, बेरोजगारी, किसानों की तंगी, मजदूरों की खराब आर्थिक स्थिति पर नहीं बोलते हैं। भ्रष्टाचार के नाम पर ईंधी भेजकर भाजपा में शामिल किये जा रहे हैं, कंपनियों से कारोबार अडायी - अंबानी को दिया जा रहा है। विदेश नीति के मुद्दे पर सरकार बार - बार फेल हो रही है। लोकसभा चुनाव

में जनता ने मोदी की नाक में नकेल डाल दी, किंतु थोड़ी सी कमी रह गई थी। उन्होंने कहा कि माकपा को मुद्दे आधारित वाम - धर्मनिरपेक्ष दलों और लोगों को एकजुट कर सड़क पर लड़ना पड़ेगा, यह मुख्य जिम्मेदारी हमारी है। डूंगरपुर में माकपा पार्टी ने बिना किसी राजनैतिक सत्ता के भ्रष्टाचार, साम्प्रदायिक, गरीब ठेले व्यवसायी, आदिवासियों के वनाधिकार पट्टी, किसान कर्ज माफी, सड़क, बिजली, पानी, जमीन, आदिवासी दलित अत्याचार, किसान, मजदूर, महिलाओं छात्रों के मुद्दों पर पिछले कई वर्षों से लगातार सड़क पर संघर्ष करती आ रही है और आगे करेगी। उन्होंने सभी को विश्वास दिलाया कि डूंगरपुर

जिले की आम जनता की जो भी समस्या होगी उसको संसद में उठाई जायेगी। उद्घाटन सत्र को राज्य सचिव मंडल सदस्य काँ. किशन पारीक संबोधित करते हुए कहा कि भाजपा सरकार जनता को मुर्ख बनाकर काँपेरि की जेब भर रही है। छतीसगढ़ से लेकर राजस्थान तक जल, जंगल और जमीन अडायी - अंबानी को दी जा रही है। देश में औद्योगिक निवेश और रोजगार के नाम पर निराशा है। केंद्र सरकार के बाद राज्यों की सरकारें देशी - विदेशी पूंजीपतियों के आगे चक्कर लगा रही हैं, करोड़ों रुपये खर्च कर औद्योगिक निवेश उत्सव मनाये जा रहे हैं, लेकिन पूंजीपति अपनी तिजोरियों में बंद कर बैठे हैं। डूंगरपुर के लोगों को ढंग की

रोडवेज बस नहीं मिल रही तो पुंजीपति बड़ी - बड़ी रियायते ले जा रहे हैं। सरकार एक सपना दिखाकर, दुसरे सपने की तरफ बढ जाती है। संविधान व लोकतंत्र पर खतरा टला है, खत्म नहीं हुआ है। लोकसभा चुनाव में भाजपा नेता 400 सीट लाकर संविधान बदलने का ख्वाब देख रहे थे, जिस इंडिया गठबंधन को समर्थन देकर जनता ने ब्रेक लगा दिया है। फिर भी भाजपा आज सता में है। जिला सचिव गौतमलाल डामोर ने जिला कमेटी की तरफ से सांगठनिक राजनैतिक रिपोर्ट पेशकर, पिछले 3 वर्षों का निवर्ण पेश किया। रिपोर्ट पर बहस के लिए, 2 घण्टे समय का आवंटन किया गया।

दूसरे दिन सम्मेलन कल 11 नवंबर को जारी रहेगा, जिसमें सचिव की रिपोर्ट पर बहस कर पारित की जाएगी। अंतिम सत्र में अगले 3 वर्षों के लिए जिला कमेटी, जिला सचिवमंडल, जिला सचिव व 13,14,15 दिसंबर को होने वाले माकपा राज्य सम्मेलन के प्रतिनिधियों का चुनाव किया जाएगा। सम्मेलन में काँ. विमल भगोरा, काँ. अमृतलाल कलाल, काँ. बापुराम बरंडा, काँ. लक्ष्मण हडात, काँ. फाल्गुन भराडा, काँ. शंकर भाई अहारी, काँ. भगवती लाल डामोर, काँ. वंशीलाल खराडी, काँ. गंगाराम आमलिया, काँ. लक्ष्मण कटारा, काँ. मनीषा आमलिया, काँ. प्रवीण डामोर, काँ. मोहन डामोर, देवीलाल आदि कई साथी उपस्थित रहे।

# राजस्थान में दिल्ली से जो पर्ची आती है वो काम करना पड़ता है : डोटासरा

सलूबर उपचुनाव : प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष गोविंद सिंह डोटासरा ने की जनसभा

उदयपुर, (कास)। राजस्थान उपचुनाव -2024 के क्रम में उदयपुर देहात जिला कांग्रेस अध्यक्ष के अंतर्गत आने वाली सलूबर विधानसभा क्षेत्र के सरसिया ग्राम पंचायत में आज प्रदेश कांग्रेस के अध्यक्ष गोविंद सिंह डोटासरा ने कांग्रेस प्रत्याशी रेशमा मीणा के समर्थन में जनसभा करी।

उदयपुर देहात जिला कांग्रेस प्रवक्ता डॉ संजीव राजपुरोहित ने बताया कि सलूबर विधानसभा की सराडा पंचायत के सरसिया गांव में कांग्रेस प्रत्याशी के समर्थन में प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष गोविंद सिंह डोटासरा ने जनसभा कर कांग्रेस के पक्ष में मत एवं समर्थन की अपील करी। जनसभा में प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष गोविंद सिंह डोटासरा ने कहा कि राजस्थान में पिछले दस महीनों से सरकार नाम की कोई चीज ही नहीं है। दिल्ली से पर्ची आती है और वो काम करना होता है। मुख्यमंत्री का स्वयं का कोई विजन नहीं है। आज राजस्थान में युवा, किसान, महिलाएं और आम आदमी त्रस्त है। लेकिन राजस्थान सरकार को आम जनता से कोई लेना देना नहीं है। हमारी पूर्ववर्ती कांग्रेस सरकार ने विकास करने में कोई कसर नहीं छोड़ी। लेकिन भाजपा से सरकार में आते ही हमारी सारी जनउपयोगी योजनाओं को बंद करने का काम किया। किसान का बेटा, आदिवासी का बेटा अंग्रेजी पढ लिख सके इसके लिए हमने अंग्रेजी माध्यम के स्कूल खोलने का काम किया लेकिन भाजपा सरकार ने आते ही उनको कम करने का काम किया।

डोटासरा ने कहा कि हमें पता है कि इन सात सीटों पर हो रहे उपचुनाव

‘राजस्थान में पिछले दस महीनों से कोई सरकार नाम की चीज ही नहीं’

से राजस्थान की सरकार पर कोई असर नहीं पड़ेगा लेकिन अगर हम सलूबर की सीट से कांग्रेस प्रत्याशी को जीताकर जयपुर भेजेंगे तो राजस्थान में विपक्ष मजबूत होगा और वो राजस्थान की पर्ची सरकार को सलूबर का विकास करने के लिए बाध्य कर देगा। और अगर यहां से भाजपा जीतती है तो उनमें अहंकार आ जाएगा। इसीलिए हमें सलूबर के विकास को अपील करी। जनसभा में और भाजपा का अहंकार तोड़ना है। हम सभी एकजुटता से लड़ें और राजस्थान की सातों सीट पर कांग्रेस जीतेगी और भाजपा का अहंकार तोड़ेगी।

कांग्रेस कार्य समिति के पूर्व सदस्य एवं सलूबर से पूर्व विधायक रहे रघुवीर मीणा ने कहा कि सलूबर उपचुनाव में निश्चित ही कांग्रेस की जीत होगी हम सभी यहां एक होकर चुनाव लड़ रहे हैं और इस बार भारतीय जनता पार्टी को हराकर सलूबर से कांग्रेस प्रत्याशी को जीताकर जयपुर भेजेंगे। रघुवीर सिंह मीणा ने यह भी कहा कि सलूबर में कांग्रेस पार्टी एकजुट है और एकजुटता के साथ भारतीय जनता पार्टी और भारतीय आदिवासी पार्टी दोनों को हराकर उपचुनाव जीतेगी।

उदयपुर देहात जिला कांग्रेस अध्यक्ष कचरु लाल चौधरी ने कहा कि मेवाड़ का विकास सिर्फ कांग्रेस ही कर सकती है। इसीलिए हमें एकजुटता के साथ इस उपचुनाव में कांग्रेस प्रत्याशी

को जीताकर जयपुर भेजना है। लोकसभा चुनाव में कांग्रेस प्रत्याशी रहे ताराचंद मीणा ने कहा कि कांग्रेस का विजन विकास का विजन है। देश में आजादी के बाद से अब तक जितना भी विकास हुआ उनमें कांग्रेस का महत्वपूर्ण योगदान है। इसीलिए क्षेत्र के विकास की सोच कांग्रेस ही रख सकती है। पूर्व मंत्री, सीनियर आम्बज्वर एवं विधायक अशोक चांदना ने कहा कि हम पिछले कई दिनों से सलूबर क्षेत्र में घूम रहे हैं और आमजन से मिल रहे हैं।

जनसभा में प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष गोविंद सिंह डोटासरा, पूर्व सांसद रघुवीर सिंह मीणा, पूर्व मंत्री अशोक चांदना, विधायक अर्जुन सिंह बिभाषिणिया, अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी सचिव एवं राजस्थान सह प्रभारी ऋत्विक मकवाना, उदयपुर देहात कांग्रेस अध्यक्ष कचरु लाल चौधरी, पूर्व विधायक बसंती देवी मीणा, खेरवाडा विधायक डॉ दयाराम परमार, मावली विधायक पुंकर डंगी, प्रदेश कांग्रेस महासचिव डॉ राजेंद्र मुंड, एआईसीसी सदस्य दिनेश खोडनिया, प्रदेश कांग्रेस उपाध्यक्ष हीरा लाल दरांगी, पूर्व विधायक राम लाल मीणा, प्रदेश कांग्रेस महासचिव लाल सिंह झाला, पूर्व विधायक नगराज मीणा, पीसीसी सचिव कल्पना भटनागर, प्रदेश कांग्रेस सदस्य परमानंद मेहता, उदयपुर शहर जिला कांग्रेस अध्यक्ष फरह सिंह राठौड, पीसीसी सचिव सुमित्रा जैन, भीम सिंह चुंडावत, पीसीसी सचिव ललित बारीवाल, प्रेम कुमार पाटीदार, जयसमंद प्रधान गंगा राम मीणा, सहित कई कांग्रेस पदाधिकारी एवं कांग्रेस कार्यकर्ता उपस्थित थे।

# विदेशी महिला पर फायरिंग करने वाले पुलिस गिरफ्त में

पुलिस ने चार आरोपियों को गिरफ्तार किया

उदयपुर, (कास)। शहर के सुखेर थाना क्षेत्र में विदेशी महिला पर फायरिंग करने की वारदात का खुलासा करते हुए चार आरोपियों को गिरफ्तार किया।

प्रकरण के अनुसार सुखेर थाना क्षेत्र स्थित होटल रत्नम पैलेस के रिसेप्शनिस्ट मनादर शिवगंज सिरोही निवासी भावेश पुत्र अर्जुनदास वैष्णव ने पुलिस थाने में रिपोर्ट दी। जिसमें उसने बताया कि कार में सवार चार बदमाशों ने थाईलैंड निवासी थेन्क्यू पर फायर करने की रिपोर्ट दी।

मामले में प्रकरण दर्ज होने पर जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक उमेश आंझा, पुलिस उप अधीक्षक कैलाश चन्द्र खटीक के सुपरविजन में डीएसटी डीन प्रभारी

धनपतिसिंह, सुखेर थानाधिकारी हिमांशुसिंह राजावत मय टीम ने अनुसंधान में मिले साक्ष्यों के आधार पर स्वरूपगंज सिरोही निवासी राहुल गुर्जर, ध्रुव, अक्षय व महिम को अहमदाबाद से डिटेन कर पूछताछ के बाद गिरफ्तार किया।

प्रारंभिक पूछताछ में पता चला कि घटना वाली रात में विदेशी महिला विरम पैलेस माली कार्फ़ीनी ने किसी वाहन में सवार हो सुखेर स्थित रत्नम पैलेस होटल आई। जहां राहुल, ध्रुव, अक्षय व महिम ने महिला के साथ शराब पी। इस दौरान छेड़छाड़ करने पर विदेशी महिला ने राहुल को दांतों से काट खाना तथा नाखून से उसके शरीर पर खरोच दिया था। जिससे नाराज राहुल ने अपनी सुरक्षा के लिए पार्स में रखी देशी पिस्टल से

फायर कर दिया। जो महिला के पीट पर जा लगा। घटना के बाद युवक उसे गाड़ी में डाल पेरिफिक हास्पिटल की इमरजेंसी के बाहर ले जाकर छोड़ था। उसके बाद पेरिफिक की एम्बुलेंस से घायल विदेशी युवती को एमबी चिकित्सालय में भर्ती कर उसका उपचार किया जा रहा है।

पुलिस को पूछताछ में यह भी जानकारी मिली है कि विदेशी महिला शहर में आती जाती रहती है तथा आरोपियों के अलावा उसके अन्य कई लोगों से भी वह संपर्क है। राहुल से भी उसका संपर्क था। महिला पर एफकोर्ट सर्विस करने की संभावना है। चिकित्सक ने आपरेशन कर गोली को बाहर निकाल दी है। जिसकी हालत खतरे से बाहर है।

2 लाख 72 हजार 150 रूपए जब्त

सुरजगढ़। आदर्श आचार संहिता एवं निर्वोचन आयोग के निर्देशों की पालना में पिलोद चैक पोस्ट पर दौरान चैकिंग एक सफेद रंग की टाटा योगा लोहारू की तरफ से आई। जिसको पुलिस जाब्ता द्वारा तालाशी ली गई। तलाशी के दौरान एक के डेस बोर्ड में काले रंग की प्लास्टिक की थैली में दो लाख 72 हजार 150 रूपए मिले। गाड़ी चालक हरियाणा के रोहतक जिले के कलां नौर थाने के निगाना निवासी गुर्मीत पुत्र रमेशलाल मेघवाल से रूपए की जानकारी चाही तो संतोषजनक जवाब नहीं दे पाया। दो लाख 72 हजार 150 रूपए जब्त कर लिए गए।

1.84 करोड़ के कार्यों का शिलान्यास

श्रीगंगानगर, (कास)। गंगानगर विधायक जयदीप बिहाणी ने रविवार को अग्रसेन चौक और यूआईटी रोड पर आयोजित शिलान्यास कार्यक्रम में 1.84 करोड़ रूपये के कार्यों का शिलान्यास किया।

# बांदनवाड़ा टोल के पास मंदसौर से जयपुर जा रही स्लीपर बस पलटी

दो जनों की मौत, कई हुए गंभीर घायल

अजमेर/बांदनवाड़ा, (कास)। अजमेर जिले के बांदनवाड़ा टोल के पास रविवार सुबह मंदसौर से जयपुर जा रही स्लीपर कोच बस संतुलन बिगडने से पलट गई। हादसे में कई यात्री घायल हो गए और दो यात्रियों की मौत हो गई। हादसे में घायल यात्रियों को अजमेर के जवाहरलाल नेहरू अस्पताल लाया गया, जहां घायल यात्रियों को प्राथमिक उपचार देने के बाद रवाना किया गया। मौके पर पहुंची पुलिस ने जांच शुरू कर दी है।

रतलाम निवासी रूकमणी ने बताया कि वह मंदसौर से स्लीपर कोच में सवार हुई थीं। उसकी बहन देवी नीमच से बस में बैठी थीं। स्लीपर कोच बस मंदसौर से जयपुर जा रही थी। बांदनवाड़ा के पास अचानक बस



मंदसौर से जयपुर जा रही स्लीपर कोच बस का संतुलन बिगडने से कई यात्री घायल हो गये।

का संतुलन बिगड गया और बस दुर्घटनाग्रस्त हो गई। बस में ऊपर की सीट पर कई यात्री गहरी नींद में सो रहे थे। इस हादसे में बस में सवार मंदसौर निवासी दीपक पाटीदार, रिंतु

मीणा, राऊ पारीक, श्रैयाज मोदी, दुर्गा बागरी सहित कई यात्री घायल हो गए। इस दुर्घटना में नीमच निवासी महिला यात्री देवी की मौत हो गई। मृतका अपनी बहन रूकमणी ने बताया कि

वह बहन के साथ जयपुर जा रही थी। चिकित्सकों ने बताया कि कुछ यात्रियों को मामूली चोटें आई थीं उन्हें प्राथमिक उपचार के बाद छुट्टी दे दी गई है।

# नकली वकील बनकर घुमता था, घर पर कमरे में भर रखा था चोरी का सामान

झुंझुनू। अंबेडकर नगर में तीन नवंबर को हुई 80 लाख की चोरी व नगदी की वारदात का कोतवाली पुलिस ने खुलासा किया है। कोतवाली पुलिस ने चोर की तलाश में 400 सीसीटीवी खंगाले। सीसीटीवी खंगाले के दौरान पुलिस को एक सफेद रंग की स्विफ्ट कार संदिग्ध नजर आई। जिसके बाद पुलिस ने स्विफ्ट कार को तलाशते हुए चिड़वावा पहुंची और

आरोपी को चिड़वावा से गिरफ्तार किया। पुलिस ने वारदात में काम में ली गई कार भी बरामद की है। कोतवाली थानाधिकारी पवन चौबे ने जानकारी देते हुए बताया कि पुलिस ने आरोपी राजेन्द्र प्रसाद को गिरफ्तार किया है। आरोपी बिलवा खेतड़ी का रहने वाला है। जो कुछ सालों से परिवार के साथ चिड़वावा की गौशाला रोड पर स्वयं को हाईकोर्ट

को वकील बताकर किराए के मकान में रह रहा था। गिरफ्तार आरोपी पर कई थानों में नकबजनी के कई मामले दर्ज हैं। आरोपी पूर्व में झुंझुनू के अलावा चूरू, सीकर, नागौर, खेतड़ी की जेलों में भी रह चुका है। कोतवाली थानाधिकारी पवन चौबे ने बताया कि तीन नवंबर की रात पीडित भागीरथमल कुमावत अंबेडकर नगर स्थित घर पर

ताला लगाकर परिवार के साथ अपने दूसरे मकान पर गए थे। लौटे तो मकान में सामान बिखरा पड़ा था। भागीरथमल ने रिपोर्ट दर्ज कराते हुए बताया कि चोर 80 लाख के गहने, ढाई लाख कैश और सामान ले गया। कैश सुलझाने के लिए झुंझुनू कोतवाली के कॉन्स्टेबल प्रवीण कुमार ने दिन-रात मेहनत की। करीब एक सप्ताह तक आरोपी का पीछा किया।

सीसीटीवी कैमरे खंगाले। आरोपी राजेन्द्र प्रसाद की पहचान स्विफ्ट कार से हो सकी। वह चोरी करने कार से ही जाता था। पुलिस रिकॉर्ड में भी उसकी पहचान स्विफ्ट कार से थी। पुलिस रिकॉर्ड से उसका पता निकाला और पीछा करते हुए पुलिस टीम चिड़वावा आरोपी को गिरफ्तार किया है। कोतवाली पुलिस गिरफ्तार आरोपी से पूछताछ कर रही है।

# घर में सो रहे परिवार पर लोगों ने किया हमला

खेतड़ी, (निस)। पचेरीकलां थाना क्षेत्र के गूँति गांव में देर रात को गाड़ियों में सवार होकर आए लोगों ने घर में सो रहे परिवार पर जानलेवा हमला कर दिया। इस दौरान आपस में मारपीट में दो महिलाएं सहित चार जने घायल हो गए। इस संबंध में पीडित की ओर से थाने में 11 जनों के खिलाफ जानलेवा हमला करने का मामला दर्ज करवाया गया है।

जांच अधिकारी एएसआई नरेश कुमार ने बताया कि गूँति निवासी सोनू पुत्र भूपसिंह ने रिपोर्ट दी कि उसके पास शोशापाल के नंबर से फोन आया तथा उसे घर पर होने की जानकारी ली गई। इसके बाद उदयभान, नीरज, बिजेंद्र, जोगेंद्र, लोकेश, संदीप, सुरेश, धर्मेश, बिजेंद्र व रामकरण गाड़ी व बाइक पर सवार होकर उसके घर आए तथा घर में घुसकर उसके साथ बेरहमी से मारपीट करने लगे। शोर शराब होने पर परिवार के अन्य लोग बीच-बचाव करने आए तो उन्होंने विकलांग पिता व माता के साथ मारपीट की। इस दौरान आरोपियों ने उसकी माता की लज्जा भंग

दो महिलाएं सहित चार जने हुए घायल, कचरा डालने की बात को लेकर हुआ था विवाद

करने का प्रयास किया। मारपीट के दौरान गांव के अन्य लोग भी एकत्रित हुए तो वह गाड़ियों में बैठकर फरार हो गए। मारपीट में मौजूद उसके परिजन घायल हो गए, जिनको उपचार के लिए बुहाना के राजकीय अस्पताल में ले जाया गया। पीडित ने बताया कि पांच नवंबर को आरोपी नीरज का पिता शिक्षक के पद से रिटायर होने पर उन्होंने सवामणी का आयोजन किया था। जिसका कचरा मंदिर के पास डाल दिया गया। मंदिर के पास पड़े कचरे का पुजारी के कदने पर विडियो बनाकर गांव के गुप में डाल दिया, जिससे वह खफा हो गए। इस बात को लेकर हुए विवाद पर उन्होंने उसके परिवार पर हमला कर दिया।

# विधायक अनिता भदेल के खिलाफ गुर्जर समाज ने भरी हुंकार

आरएएस अधिकारी भरत गुर्जर के समर्थन लामबंद समाज के लोग

अजमेर, (कास)। अजमेर दक्षिण विधायक अनिता भदेल एडीए के उपायुक्त भरत गुर्जर के खिलाफ अभद्र भाषा वाला वीडियो वायरल होने के बाद अजमेर का गुर्जर समाज लामबंद हो गया। रविवार को रामगंज स्थित उबरा का देवरा मंदिर में पंच-पटेलों ने बैठक आयोजित कर विधायक भदेल और भाजपा के खिलाफ मोर्चा खोलते हुए हुंकार भरी। बैठक में निर्णय लिया गया कि विधायक गुर्जर समाज से माफी मांगो। नहीं तो 13 नवंबर को होने वाले उपचुनावों में भाजपा खामियाजा भुगतने को तैयार रहे। सोमवार को गुर्जर समाज द्वारा कलेक्ट्रेट पर धरना प्रदर्शन किया जाएगा।

अजमेर के सर्किट हाउस में 8 नवंबर को नगरीय विकास मंत्री झाबर सिंह खरॉ अजमेर प्रवास पर थे, तब उन्होंने जनसुनवाई की थी। जनसुनवाई में ही अजमेर दक्षिण विधायक अनिता



अजमेर के उबरा का देवरा में गुर्जर समाज के पंच पटेलों की बैठक हुई।

भदेल एक शिकायत लें कर उनके पास पहुंची। विधायक ने आरोप ल गाया कि अजमेर विकास प्राधिकरण के उपायुक्त भरत गुर्जर भ्रष्टाचारी हैं। विधायक भदेल ने तेश में आकर यहां

तक कह दिया था कि यदि उपायुक्त गुर्जर उनके सामने आए जाएं तो वे उन्हें मारेंगी। विधायक भदेल का यह बयान का वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। भदेल का यह

बयान सामने आने के बाद गुर्जर समाज में भारी रोष उत्पन्न हो गया। गुर्जर समाज अजमेर के प्रवक्ता भगवान सिंह ने कहा कि विधायक भदेल ने सार्वजनिक रूप से मीडिया के सामने

उबरा का देवरा मंदिर में पंच-पटेलों ने की हुई बैठक

कलेक्ट्रेट पर धरना प्रदर्शन आज

समाज के प्रशासनिक अधिकारी के खिलाफ अमर्यादित भाषा का उपयोग किया है। उन्होंने कहा कि वे भरत गुर्जर को मारेंगी और जनता भी मारेंगी। इस बयान में समाज में आक्रोश है। विधायक को इस तरह की भाषा का प्रयोग नहीं करना चाहिए। उन्होंने कहा कि प्रदेश और केंद्र में भाजपा की सरकार है, वे इस आरोप की जांच करवा सकती थीं। जबकि एडीए उपायुक्त भरत गुर्जर को उपराष्ट्रपति द्वारा सम्मानित किया है। उन्होंने देव माल 1 गांव को वर्ल्ड ट्यूरिस्ट में शामिल करवाया था। एक ईमानदार और अपने दायित्वों का

निर्वाह करने वाले अधिकारी का अपमान किया है। समाज ने सोमवार को कलेक्ट्रेट पर विशाल धरने की चेतावनी दी है। उल्लेखनीय है कि भदेल की शिकायत पर एडीए उपायुक्त भरत गुर्जर की वर्तमान में एडीए के उपायुक्त पद से हटा दिया गया है।

उपचुनाव में बहिष्कार की धमकी :- सिंह ने बताया कि बैठक में सर्वसम्मति से निर्णय लि या गया है कि भदेल समाज से माफी मांग लें, नहीं तो अजमेर का गुर्जर समाज 13 नवंबर को होने वाले उपचुनावों में बहिष्कार करेंगे। उन्होंने मुख्यमंत्री और भाजपा प्रदेशाध्यक्ष को इस प्रकरण में हस्तक्षेप की मांग की है। समाज के पूर्व सरपंच हरचंद हाकल 1 ने कहा कि भाजपा विधायक ने समाज के अधिकारी का अपमान नहीं किया बल्कि पूरे समाज को अपमानित किया है। समाज ये बर्दस्त नहीं करेगा।